

江淮普法蜀山行 倾心为民办实事

10



美好

社区

星报讯(葛宜年 刘智 李勇 记者 沈娟娟) 为深入开展“我为群众办实事”实践活动,落实便民服务举措,9月10日,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区联合安徽省司法厅警务训练基地在辖区社岗路联家超市门口开展“江淮普法蜀山行”暨送法进社区宣传活动。

活动现场,金湖社区党委书记韩传宏、普法宣传干警、志愿者与社区居民进行面对面互动交流,用通俗易懂的语言向群众讲解《中华人民共和国退役军人保障法》《民法典》《蜀山区法律援助指南》《防电信诈骗》《珍爱生命远离毒品》《服务安全生产传播安全文化》《识破邪教“全能神”》《保护环境从我做起》等相关法律知识,解答群众法律疑惑。

此次普法宣传活动共接待群众咨询

40余次,发放宣传资料200余份,有效增强了社区居民法律意识和法治观念,营造了人人学法、时时守法、处处讲法的良好氛围,赢得了现场群众的一致好评。

相关负责人介绍,下一步,金湖社区将以高度的政治自觉和强烈的责任担当,充分利用驻地司法资源,组织普法志愿者进小区开展法治宣传活动,帮助群众了解法律相关知识,领会法律精神;组织开展法治宣传进校园,针对辖区的中小学开展法治宣传教育,引导青少年自觉学习法律知识,树立法治观念;充分利用各类法治宣传教育平台、阵地,开展法治文化作品“线上线下”宣传推广活动,提升普法质效,为群众办好事、办实事,切实增强群众满意度和幸福感。

社区协调修路面 小区旧貌换新颜

星报讯(沈奕 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “政府真是在用心用情为我们做好事、办实事,真正做到了‘想群众之所想,急群众之所急’。”近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区沈小郢小区居民们看到小区受损路面修复施工完毕,纷纷点赞叫好。

今年以来,三里庵街道绩溪路社区深入开展“我为群众办实事”实践活动,在走访排查民生难题中了解到,由于年久失修,导致沈小郢小区外围路面破损严重,坑洼不平,而且遇到下雨天破损路面容易积水,严重影响居民出行,存在安全隐患。绩溪路社区在了解到居民诉求后,迅速反应,主动作为,第一时间联系三里庵街道社区建设部共同赶赴现场实地查看。最终确定对小区内破损的院面、路面进行整修改造。经过为期一个月的施工,小区坑洼破损处已经进行了填平修补,并重铺沥青路面,沈小郢小区外围道路无障碍改造工程已经基本完工。据介绍,小区物业本着方便居民、保证通畅的原则还将进一步规划和补画机动车、非机动车及无障碍停车位,并留出一定范围保障车辆、行人安全通行。

此次通过社区走访,及时发现问题,联系相关部门及时修复破损路面,不仅方便了居民正常出行,更提高了居民的满意度和幸福感。下一步,绩溪路社区将继续推进“学党史、办实事”活动走深走实,充分发挥“最后一公里”的桥梁作用,做到问题早发现、早协调、早解决。

为做好城乡居民基本医疗保险集中缴费工作,指导居民正确及时参保、缴费,合肥市淝河镇老官塘社区结合“我为群众办实事”在辖区安百苑和淝河佳苑小区设置临时办公点,集中解决居民购买医保中遇到的问题。

■乐芯楠 记者 马冰璐



医保上门办 服务暖人心

星报讯(王静 记者 马冰璐) 9月1日至12月31日是合肥市城乡居民医保集中参保缴费期。连日来,合肥市蜀山区南岗镇新城社区利用宣传台、宣传海报等多种形式,开展医保政策宣传,并上门为一些行动不便的老人代缴参保费用。

何为珍是华丰小区的居民,由于不会使用智能手机,过去她都是去社区缴纳医保费用。9月9日上午,社区的工作人员上门为她和她爱人办妥了医保缴费手续。“以前我都是自己去社区购买的,现在年纪大了,跑一趟不容易,社区的人上门来给我办理,真的太方便了!”

“城镇居民医疗保险工作是一项惠民政策,惠及每一位居民,特别是困难群众和低收入家庭”。社区工作人员表示,

为了让每一位符合城乡居民基本医疗保险参保条件的居民都能加入进来,充分发挥医保的普惠特征,社区采取发放宣传单、设立卡点宣传、设置代缴点、网格宣传等方式,向辖区居民广泛宣传城乡居民基本医疗保险的政策和办理方法。同时又采取上门服务的方式,安排工作人员帮助辖区居民符合参保条件但行动不便的残疾、高龄、孤寡老人等办理医保登记、缴费手续,最大限度地为居民提供便利。

此外,社区工作人员还在人员相对密集的小区广场发放宣传单页,让居民了解医保的覆盖范围、参保程序、医保待遇、报销方法及医疗保险的政策等内容,提高了居民参保的积极性和对惠民政策的知晓率。

杏林社区 开展小区电梯安全检查

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为确保辖区高层物业住宅小区电梯稳定运行,消除各种安全隐患。9月14日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区在辖区内开展了高层物业住宅小区电梯安全隐患排查活动。

活动中,社区工作人员重点排查了高层物业住宅电梯的运行是否平稳、电梯内是否张贴安全乘坐须知和有效的检验合格标志、报警装置能否有效运行等问题,对于发现的问题及时进行了登记。在检查过程中,社区工作人员还为居民讲解了电梯安全常识,让小区居民进一步了解和掌握乘坐电梯的正确方法。

排查过程中,工作人员为居民讲解了电梯安全知识,让小区居民进一步了解和掌握乘坐电梯的正确方法,提高了居民乘坐电梯的安全意识,增强了居民防范电梯事故的能力。

检查结束后,社区督促物业不仅要加强设备日常巡查和隐患排查工作,还要加强对小区居民的宣传教育,普及电梯安全常识,提高群众安全意识,促进群众安全乘梯、文明乘梯,保障电梯正常运行,防止特种设备安全事故的发生。

随后,社区工作人员又来到辖区物业,详细检查电梯是否有维修合同,是否有维修记录,是否按要求进行日常维护保养等。对于检查中发现问题,责令物业立即整改落实,把安全隐患消灭在萌芽状态。

新站高新区城管局集中整治市容环境

星报讯(胡佳佳 记者 沈娟娟) 为营造干净、整洁、优美的城市环境,9月起,新站高新区城管局统一部署,组织全体城管执法人员200余人,发扬“有我”的责任意识和“无我”的奉献精神,大力推进城市重点难点问题整改工作,用实际行动彰显担当。

在日常巡查工作的基础上,城管队员们重点区域重点整治,对游商占道经营、经营出店、乱堆乱放、高音喇叭扰民、不文明养犬等顽疾行为,依法进行整治查处。

同时,新站区城管局加大执法力度,

不断督促共享单车运营企业做到规范管理、精细管理。对待渣土管理工作,新站区城管人一刻也不敢放松,深入渣土运输工地上门宣传,严厉查处车辆运输超高、超载及漏撒行为。同时,城管执法人员还深入东方大道、大众路、新蚌埠路等10余条主次干道进行违规户外广告排查工作。

接下来,新站高新区城管局将以“干实事、敢担当、抓落实、争一流”为行动准则,继续推动城管执法队伍素质全面提升,为广大市民打造一个整洁、干净、安全、有序的市容环境。

市场星报

2021年9月16日
星期四

编辑 江 锐
组版 方 芳
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com